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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3260 

Vragen van de leden Buitenweg en Özütok (beiden GroenLinks) aan de 
Minister-President en de ministers van Justitie en Veiligheid en van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht «parlement, maak 
een einde aan deze uitzonderingstoestand» (ingezonden 25 mei 2020). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Minister-President en de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties (ontvangen 23 juni 2020). 

Vraag 1
Kunt u duidelijkheid verschaffen over de vraag met hoeveel mensen bij elkaar 
op 1,5 meter afstand er sprake is van een overtreding van de huidige 
noodverordeningen (die ingegaan zijn op 11 mei jl.)? Wanneer is er precies 
sprake van een samenkomst?1 

Vraag 2
Hoe verhoudt de uitspraak van de Minister-President tijdens zijn persconfe-
rentie op 19 mei jl. «dat er op dit moment geen strikte begrenzing is van met 
hoeveel mensen je ergens mag zijn, mits er 1,5 meter afstand gehouden 
wordt» zich tot het feit dat in sommige Veiligheidsregio’s op grond van de 
thans geldende noodverordening mensen wel een boete hebben gekregen 
omdat zij met 3 of meer mensen op 1,5 meter in bijvoorbeeld een park zaten? 

Vraag 3
Hoe moet de opmerking van de Minister-President dat «als de groep te groot 
wordt, er al gauw sprake is van een evenement» begrepen worden? Wat is 
precies de definitie van een evenement? Viel bijvoorbeeld een verjaardag of 
picknick met 8 mensen in een park altijd al onder de definitie van evenement? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de verwarring over wat nu precies wel en niet mag, 
bijdraagt aan onduidelijkheid voor zowel burgers als voor handhavers? Hoe 
gaat u ervoor zorgen dat deze onduidelijkheid wordt weggenomen? 

1 Zie ook eerdere vragen 2020Z07548
Zie Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2019–2020, nr. 2827
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede namens de Minister-President en de Minister van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties dat de schriftelijke vragen van de 
leden Buitenweg en Özütok (beiden GroenLinks), van uw Kamer aan de 
Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht «parlement, maak een 
einde aan deze uitzonderingstoestand» (ingezonden 25 mei 2020) niet binnen 
de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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